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Einheitsgemeinde Stadt Tangerhütte 
Bürgermeister 

 
Niederschrift 

öffentlichen/nichtöffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Hüselitz  
 

Gremium: Ortschaftsrat Hüselitz 

Sitzungsdatum: Mittwoch, den 24.10.2018 

Sitzungsdauer: 19:30 -  

Sitzungsort: Gemeindebüro, Klein Schwarzloser 
Dorfstraße 10 in Klein Schwarzlosen  

 
 Öffentliche Sitzung  es folgte eine  Nichtöffentliche 

  Nichtöffentliche Sitzung  Sitzung 
 
 
    
Hans-Jürgen Radtke    Annegret Tüngler 
Vorsitzender    Protokollführer 
 
 
 
 
Anwesend: 
 

Abwesend: 
 

Mitglieder 
Herr Gerd Borchert   
Herr Jens-Martin Damker   
Frau Annegret Tüngler   

Ortsbürgermeister 
Herr Hans-Jürgen Radtke   

 

Mitglieder 
Herr Jens-Martin Damker entsch. 
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Tagesordnung 
 
zur öffentlichen/nichtöffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Hüselitz der EG Stadt Tangerhütte 
am Mittwoch, 24.10.2018, 19:30 Uhr im Gemeindebüro, Klein Schwarzloser Dorfstraße 10 in Klein 
Schwarzlosen. 
  

Öffentliche Sitzung DS-Nr.       

  1. Eröffnung der Sitzung, Begrüßung und Feststellen der Beschlussfähigkeit  

  2. Feststellung der Tagesordnung und Ordnungsmäßigkeit der Einladung  

  3. Feststellung der Niederschrift der öffentlichen Sitzung vom 21.08.2018  

  4. Einwohnerfragestunde  

  5. Bericht des Ortsbürgermeisters über die Ausführung gefasster Beschlüsse  

  6. Bekanntgabe der in nicht öffentlicher Sitzung gefassten Beschlüsse  

  7. Integriertes gemeindliches Entwicklungskonzept der Einheitsgemeinde Stadt 
Tangerhütte 
 

BV 840/2018 

  8. Information des Ortsbürgermeisters  

  9. Anfragen und Anregungen  

Nichtöffentliche Sitzung 

10. Feststellung der Niederschrift des nichtöffentlichen Teils vom 21.08.2018  

11. Information des Ortsbürgermeisters  

12. Anfragen und Anregungen  

13. Schließen der Sitzung  
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Öffentlicher Teil 

TOP 1: Eröffnung der Sitzung, Begrüßung und Feststellen der Beschlussfähigkeit 
 

Der Ortsbürgermeister eröffnete die Sitzung, begrüßte den Ortschaftsrat.  
 
TOP 2: Feststellung der Tagesordnung und Ordnungsmäßigkeit der Einladung 
 

Der Ortsbürgermeister stellte die Tagesordnung fest. Die Einladung erfolgte ordnungsgemäß.  
 
TOP 3: Feststellung der Niederschrift der öffentlichen Sitzung vom 21.08.2018 
 

Die Niederschrift wurde einstimmig angenommen. 
 
TOP 4: Einwohnerfragestunde 
 

Zur Einwohnerfragestunde erschien kein Bürger. 
 
TOP 5: Bericht des Ortsbürgermeisters über die Ausführung gefasster Beschlüsse 
 

Die beiden Beschlussvorlagen sind in die Beschlüsse eingeflossen. Sie wurden in der Presse veröf-
fentlicht. 
 
TOP 6: Bekanntgabe der in nicht öffentlicher Sitzung gefassten Beschlüsse 
 

Es gab keine gefassten Beschlüsse. 
 
TOP 7: Integriertes gemeindliches Entwicklungskonzept der Einheitsgemeinde Stadt 

Tangerhütte  -  BV 840/2018 
 

Das Konzept umfasst viele Bereiche unserer Gemeinde. Es werden viele Probleme angesprochen. 
Sie geben Impulse für weitere Gedanken. Die Umsetzung wird aber nicht einfach sein. 
Der Ortschaftsrat war einstimmig mit der Vorlage einverstanden. (BV 840/2018) 
 
TOP 8: Information des Ortsbürgermeisters 
 
- Bei der letzten Ratssitzung wurden, mit einer Karte dokumentiert, vermüllte Plätze angegeben. 
Das Ordnungsamt signalisierte, dass die Stellen beräumt wurden. Am heutigen Tag lag aber immer 
noch mindestens ein Haufen. Es müsste noch einmal kontrolliert werden. 
- Bezüglich des Hüselitzer Grundstückes Nr. 14 (Mausolf) wurde seitens der Stadt informiert, dass 
der letzte Bescheid, der den Besitzern zugegangen ist, vom 3. Quartal 2016 ist. Danach war keine 
Adresse mehr zu ermitteln. Dem Ortschaftsrat ist bekannt, dass ein Mitglied der Erbengemeinschaft 
in Weißewarte wohnt. Es muss mehr Druck ausgeübt werden, damit der Schandfleck beseitigt wird. 
Wie gesagt, ohne die Nachbarn würde es dort ganz anders aussehen. 
- Die Verwaltung informierte: Das Haus Nr. 18 wurde wohl für den symbolischen Preis von 1 € an-
geboten. Dafür sollten dann die Abrisskosten geteilt werden. Ein Vorkaufsrecht wurde auch einge-
räumt. 
- Die verfügbaren Paragraph 7 Mittel  belaufen sich für 2017 noch auf rund 1263 €. Diese müssten 
bis Ende des Jahres ausgegeben werden. 
Vorschläge sind: 

- zwei neue Babyschaukeln (je eine für jedes Dorf) 
- Ausgaben für die Seniorenbetreuung 
- Ausgaben für eine Gemeindeweihnachtsfeier 
- Anschaffungen für das Dorfgemeinschaftshaus 

Für 2018 stehen rund 2300 € zur Verfügung. 
 
TOP 9: Anfragen und Anregungen 
 

- Der Förderverein der Feuerwehr Hüselitz/Klein Schwarzlosen wird Anfang November nach 4 Jah-
ren einen neuen Vorstand wählen. 
- In der Presse wurde von Maßnahmen gegen Falschparker berichtet. Der Ortschaftsrat ist der Mei-
nung, dass bei größeren Veranstaltungen wie Letztens in Schernebeck oder bei Beerdigungen auf 
das Verteilen von Knöllchen verzichtet werden müsste.  



Seite 4 von 4 
 

Protokoll der Fehler! Verweisquelle konnte nicht gefunden werden. vom Fehler! Verweisquelle konnte nicht gefunden werden. 

- In der Hüselitzer Dorfstraße 41 hat sich nichts geändert: Die tiefe Baugrube am Haus ist jetzt wie-
der ungesichert. Die „Blumen“ zwischen Gehweg und Straße sind abgeblüht und  
1,50 m hoch. Inzwischen stand längere Zeit eine Palette mit Rindenmulch vor dem Haus. Diese 
wurde jedoch nicht zum Auffüllen der Baugrube benutzt. 
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